

Научный форум прошел в рамках 67-й Генеральной конференции Международного агентства по атомной энергии, состоявшейся 25-29 сентября в штаб-квартире Агентства в Вене, Австрия. На этой площадке собрались ученые и политики, чтобы обсудить, каким образом ядерная энергия позволит смягчить последствия изменения климата и перейти к миру с нулевым уровнем выбросов парниковых газов.

Подробнее: <https://www.iaea.org/ru/newscenter/news/nauchnyy-forum-magate-2023-goda-yadernye-innovacii-dlya-mira-bez-vybrosov>